Au Conseil municipal

La participation aux frais de fonctionnement des écoles publiques débattue.


Les conseillers municipaux de Beurrières se sont réunis vendredi 30 novembre en soirée pour aborder plusieurs points et prendre diverses décisions:

- Participation aux frais de fonctionnement des écoles publiques: pour l'année 2017-2018 il est demandé à la commune de Beurrières une participation financière d'un montant de 1.909,37 € pour un enfant scolarisé à Saint-Just et 693,85 € pour un enfant scolarisé à Marsac.  Ces participations ont été approuvées mais  leur différence a soulevé un débat . Cette disparité s'explique entre autres par le nombre d'élèves dans chaque école  entraînant un coût très différent d'un lieu à l'autre. Cependant, il a été décidé , en raison des contraintes budgétaires de notre commune, de plafonner, à partir de 2019, les frais de participation au montant demandé par l'école publique du secteur pédagogique auquel est rattachée la commune de Beurrières.

- Adhésion aux services de l'Agence Départementale d'Ingénierie Territoriale (ADIT) pour la prestation, assurée jusque là par le SATESE, concernant le suivi du fonctionnement des stations d'épuration, l'assistance aux projets et études d'assainissement.  Cette prestation coûtera 1€ par habitant. La commune n'adhère pas aux autres services proposés par l'ADIT (ingénierie voirie, bâtiments, conseils) en raison du coût qui paraît élevé.

- Approbation et adhésion aux différentes missions proposées par la Communauté de communes ALF:

- Service informatique  (assistance aux logiciels de gestion, formation, conseils ...) moyennant une cotisation de 2,70 € /hbt et un forfait de 100 €. 


-Système d'Information  Géographique (SIG) : la mission est de visualiser graphiquement différentes informations sous forme de couches que l'on peut superposer à sa convenance; cela permet une mise à disposition des données cadastrales et d'urbanisme, réactualisées chaque année. Le coût de fonctionnement pour cette mission sera pris en charge par la Communauté de communes. Seules seront facturées des prestations spécifiques comme la création de couches supplémentaires (200 € pour un thème de couches).


-  Règlement général de Protection des Données (RGPD): ALF engage une étude pour voir comment apporter son soutien aux communes dans ce domaine.


-  Service de remplacement des secrétaires: le coût de ce service sera facturé 20 €/heure auxquels s'ajouteront les frais de déplacement.

- Approbation des transferts de charges validés en  CLETC (Commision locale d'évaluation du transfert des charges) du 28 septembre: transfert des salles de sport, compétence enseignement musical, restitution du musée d'Olliergues, transfert de la médiathèque d'Olliergues, frais généraux de l'ancien SIVOM.
- Travaux liés à l'accessibilité: ces travaux concernent l'accès à la mairie (bâtiment principal et salle d'exposition), au cimetière et à la salle communale avec création de WC accessibles aux PMR; L'architecte retenu, Georges FLORET, a réalisé un plan précis du projet et un appel de candidature a été lancé. Ces travaux seront subventionnés à hauteur de 60% au titre du FIC et de la D.E.T.R.

- Autorisation de dépenses 2019 pour régler les factures liées à l'investissement jusqu'au vote du budget primitif.

- Approbation d'une subvention pour un voyage scolaire organisé par le collège d'Arlanc pour les élèves de 4ème à Londres ( la participation pour Beurrières sera de 30 € par enfant de la commune  participant à ce voyage).

- Changement de photocopieur: du matériel neuf sera mis à disposition de la commune. la location sera de 220€ par trimestre à laquelle s'ajoute un coût de 0,006 € par copie noir et blanc. 

- Commission de vérification des listes électorales: pour répondre à la nouvelle réglementation, il faut ajouter à la commission en place un nouveau membre choisi au sein du Conseil municipal: David Gauthier a été retenu.

-Questions diverses

- Les illuminations de Noël seront installées par une équipe de bénévoles samedi 8 décembre au matin.

- Colis de fin d'année: celui-ci sera distribué aux aînés de Beurrières à partir du 22 décembre après-midi.

